



Der Förderverein informiert! 


Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte, 

das erste „gesunde Frühstück“ war ein voller Erfolg. Die Kinder der Klasse 4b hatten unglaublich viel Spaß bei der Ausgabe des Essens und haben gemeinsam mit Frau Boschmann viel zu den neuen und bekannten Zutaten gelernt. 
Der nächste Termin des „gesunden Frühstücks“ ist am 26. April und wird von der 4a gemeinsam mit Frau Quirmbach durchgeführt. 
Passende Rezepte sind auf der Homepage der Grundschule Raubach unter dem Reiter „Unsere Schule - Förderverein“ abzurufen. 


Außerdem möchten wir Sie ganz herzlich zu unserer nächsten Vorstandssitzung einladen. Diese findet am 4. Mai um 18.30 Uhr in der Aula der Grundschule statt. Wir freuen uns auf viele Teilnehmer. Es geht um die Planung Spendenlauf, Jahreshauptversammlung und Sportfest. 

Am 11. Mai findet der Spendenlauf der Grundschule statt. Hierzu stellt der Förderverein die Verköstigung an dem Vormittag für Kinder, Lehrerinnen und alle Zuschauer. Hierzu rufen wir alle Eltern auf, uns mit einem Kuchen oder einer Waffelteigspende zu unterstützen. Der Erlös, geht, wie immer den Kindern zugute. 
Darüber hinaus benötigen wir auch tatkräftige Hilfe. Wer gerne bei der Ausgabe und beim Waffelbacken mitmachen möchte, darf sich bei Swetlana Dyck oder Linda Eiser melden, oder über unsere Emailadresse: foerderverein.raubach@gmail.com 

Zum Abschluss möchten wir euch noch zu unserer diesjährigen Jahreshauptversammlung einladen. Diese findet am 14. Juni 2023 um 18.30 Uhr in der Grundschule statt. Zu dieser Versammlung wird auch ein neuer Vorstand gewählt. Wer Interesse hat, kann sich sehr gerne bei uns melden. Wir freuen uns über viele neue Gesichter und fleißige Helfer.   

Mit freundlichen Grüßen

Der Vorstand des Fördervereins

Linda Eiser 
Swetlana Dyck
Ralf Baumgartl
Sabrina Eichner 
